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Auswertung der Evaluationsbögen der Seminare von "Pack ma's"
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1.  Die Veranstaltung war 
gewinnbringend:

trifft voll zu

trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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2.  Der organisatorische Ablauf 
trug zum Gelingen dieser 

Maßnahme bei:
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trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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3.1  Die Vermittlung der 
theoretischen und praktischen 
Grundlagen war verständlich:
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Unverständlich
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3.2  Die Vermittlung der 
theoretischen und praktischen 
Grundlagen war interessant:
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trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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3.3  Die Vermittlung der 
theoretischen und praktischen 

Grundlagen war lebensnah:
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Lebensfern
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4.  Die/der Referent(en) konnte(n) 
die Teilnehmer erreichen:
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trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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6.5  Fühlen Sie sich nach dem 
Seminar auch dazu in der Lage?

trifft voll zu

trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht

58%
42%
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6.2  Sehen Sie sich nach dem 
Seminar selbst in der Lage in Not 

oder Gefahrensituationen Hilfe zu 
leisten?
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trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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6.4  Das Seminar hat mich 
motiviert die Erkenntnisse mit den 

Schülern umzusetzen:
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trifft gar nicht zu

weiß nicht
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6.1  Die Maßnahme kann ich 
weiterempfehlen:
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trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht
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6.3  Können Sie nach dem Seminar 
selbst besser in 

Gefahrensituationen helfen?

trifft voll zu

trifft eher zu

trifft gar nicht zu

weiß nicht


